



DIA DE ITALIA. El sábado anterior tuvieron ocasión los actos en honor al Día de Italia, en la VIII Feria Internacional, en la cual estuvieron presentes distinguidas personalidades de aquél país europeo e invitados espectates, correspondiendo al señor Manuel de J. Rodríguez, Gerente de la Feria decir las palabras alusivas. De izquierda a derecha: señor Rodríguez, doctor Guido Bernard, Sub-Secretario de Estado para el Comercio Exterior de Italia, don Adriano Righetti, Embajador italiano en nuestro país y doctor Guido Fucito, Director General del Ministerio de Comercio de ese país. (Foto de Pérez García).

Terrorismo es Negación de la Democracia: Romero

El terrorismo fue descrito por el Presidente Romero "como una negación de la democracia", ayer, en el mensaje que pronunciar ante los cincuenta y seis militares de alta graduación de los ejércitos de América que forman la Junta Interamericana de Defensa, que tiene su sede en Washington D. C., Estados Unidos.

Los miembros de la Junta Interamericana de Defensa se encuentran en El Salvador, como parte del itinerario de su gira de trabajo que anualmente realizan por estos países, para conocer su desarrollo, analizar sus problemas geopolíticos y elaborar estudios que después son sometidos a la consideración de ese alto organismo castrense.

El acto se efectuó a las cinco de la tarde en el Salón de Honor de Casa Presidencial, con la presencia del Alto Mando de la Fuerza Armada y la totalidad de los funcionarios militares de la Casa de Gobierno.

El teniente general Ronald Adams Jr., en calidad de Presidente de la JID, explicó al mandatario los objetivos de la visita e hizo entrega de un recuerdo que contiene la totalidad de las banderas de los países que forman la Junta.

Después del general Adams habló el Presidente Romero, quien describió la actitud de los

ejércitos de América ante los actuales fenómenos políticos que se están experimentando. "La mayor parte de los países de América, dijo el mandatario, se encuentran hoy ante la alternativa

—Favor pase a la Pág. 25.

Fiscalía Pide Diligencias Privadas Sobre Universidad

Las diligencias privadas seguidas por la Fiscalía de la Universidad Nacional, sobre los hechos sangrientos registrados el 18 de septiembre, ha solicitado el Br. Tomás Alfonso Ayón, quien dirige la acusación de parte de la Fiscalía General de la República.

En su escrito enviado al Dr. Oscar Molina, Juez Sexto de lo Penal de San Salvador, el Br. Ayón indica que el Dr. Manuel

Antonio Ramirez, en su carácter de Fiscal de la Universidad, ofreció aportar pruebas cuando se iniciaron las diligencias, lo cual —dice el Br Ayón— podría servir de mucho en las investigaciones que se efectúan tanto sobre la muerte de los dos vigilantes Encarnación Ventura y José Eduardo Chávez Carrillo, como del atentado que terminó.

—Favor pase a la Pág. 13.

45 Nuevos Profesionales se Gradúan en la Universidad

Cuarenta y dos nuevos profesionales recibieron sus diplomas como egresados de siete facultades de la Universidad de El Salvador.

Presidió el acto el Rector ingeniero Salvador Enrique Jovel, quien estuvo acompañado de los miembros del Consejo de Administración Provisional. El acto tuvo lugar en el salón de sesiones del Consejo Superior Universitario.

El juramento profesional lo rindieron ante el Secretario General de la Universidad, doctor

Rafael Ovidio Villatoro.

REAPERTURA TOTAL

Una nueva etapa histórica se inició el lunes trece de noviembre con la reapertura total de clases y actividades docentes de la Universidad de El Salvador, dijeron fuentes universitarias.

Explican q' lamentan que en días pasados los enemigos de la Universidad Nacional se hayan

—Favor pase a la Pág. 33.

Pujanza de Industria Alemana Elogian en Octava Feria

La pujanza de la industria alemana fue elogiada ayer por el Dr. Angel Ovidio Interiano, miembro del Comité Ejecutivo de la Octava Feria Internacional de El Salvador, durante el acto en el cual fueron entregados diplomas de agradecimiento por su participación, al Embajador Joachim Neukircht y a varios de los representantes de las industrias que concurren a ese evento.

Ayer fue el día dedicado a Alemania y a la República de Corea del Sur. Em ambos pabellones hubo actos especiales. El de Corea fue presidido por el Embaja-

dor Nam Kee Lee y el de Alemania, por el Embajador Neul' cht.

UNA NOVEDAD ALEMANA

Una de las novedades que presenta Alemania es una amasadora para panaderías y la que en forma automática puede trabajar a distintas velocidades. Este equipo ya fue adquirido por un conocida empresa de San Salvador, según se informó en el sitio de exhibición.

Alemania ha venido participando en forma regular en todas las ferias.

Inauguran Seminario Sobre Ferias y Exposiciones

Ayer fue inaugurado un seminario sobre "Organización y Participación en Ferias y Exposiciones Comerciales", en el Instituto Salvadoreño de Comercio Exterior, con la participación de representantes de los países centroamericanos, Panamá y República Dominicana.

El seminario, según voceros del Instituto, tendrá una duración de cinco días y se lleva a cabo con el patrocinio conjunto del Instituto Salvadoreño de Comercio Exterior, la Feria Internacional de El Salvador y del Centro de Comercio Interna-

cional, ITC/UNCTAD/GATT.

Añaden que los objetivos del mismo son proporcionar a los participantes la oportunidad de determinar la función de las ferias en la promoción de las exportaciones; estudiar las modalidades, procedimientos de planificación, organización y análisis de los medios para mejorar la participación en ferias internacionales.

Don Manuel de J. Rivas Rodríguez, Gerente General de la Feria e invitado de honor en la

—Favor pase a la Pág. 25.

Critican Adquisición de Medidores de Velocidad

Criticas a la medida que anuncia el Departamento de Tránsito, de colocar medidores de velocidad en algunos lugares de San Salvador, han hecho algunas personas condecoradas del asunto.

Se hace la observación de que en San Salvador no se puede correr a excesiva velocidad, primero, por el crecido número de vehículos y segundo, por el desorganizado tráfico que existe aquí, en donde, a cada instante, se encuentran buses y camiones varados que cierran el paso a los demás.

Se dijo que el problema del

tránsito en la ciudad no se origina tanto por los vehículos que van a velocidades mayores que la normal, sino por los que bloquean las bocacalles, los que se estacionan en sitios prohibidos y los que circulan con mucha lentitud. Es mucho más peligrosa, afirman, una camioneta que corra a treinta kilómetros por hora, que un automóvil moderno que lo haga a cien. Deben haber velocidades mínimas para los distintos tipos de vehículos, ya que de no hacerse así, el tráfico se hará mucho más lento y habrán más congestiones.



DIA DE COREA DEL SUR. Ayer fue celebrado el Día de Corea del Sur dentro de la Feria Internacional. El Embajador en Guatemala, señor Nam Kee Lee, izó la bandera frente al artístico pabellón de ese país. (Foto de Peñate Zambrano).